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INSIGHT MICRO-ROTOR

Jamais l’efficacité n’a été aussi élégante

Avec Insight Micro-Rotor, Romain Gauthier a créé un garde-temps automatique, haut de gamme offrant le meilleur de chaque dimension : élégance et efficacité, précision et puissance, simplicité et splendeur.

Les indicateurs des heures, des minutes et de la petite seconde sont actionnés par un calibre entièrement développé par la Manufacture Romain Gauthier, présentant une exceptionnelle finition main et un micro-rotor bidirectionnel en or massif 22 carats. Cette masse oscillante compacte, visible côté cadran comme sur l’arrière de la montre, tourne avec fluidité et silence entre deux ponts, pourvu chacun de rubis très résistant à l’usure et minimisant le frottement. 

Quels que soit le sens de rotation du micro-rotor, il fonctionne en armant un double barillet à ressort qui, une fois totalement remonté, offre 80 heures d’autonomie. Les deux barillets sont montés en série également pour une transmission d’énergie plus régulière à l’organe réglant.

L’efficacité mécanique d’Insight Micro-Rotor est d’une grande élégance, à l’instar de son cadran ouvert qui offre un spectacle harmonieux de détails, de profondeur et d’animation.

En son centre, on trouve la petite seconde, entourée du cadran des heures et des minutes à midi, du balancier à six heures et du micro-rotor à neuf heures, le tout dans un vide remarquable créé par un ajour circulaire dans la platine. Une plaquette portant le logo Romain Gauthier offre un contrepoint visuel au micro-rotor, tandis que les ponts anglés main et uniformément espacés à la périphérie présentent des formes élégantes, jouant avec la lumière, avec des arcs épousant les contours intérieurs du boîtier.

D’un design contemporain, le profile du verre saphir bombé couvrant le cadran monte progressivement de 6 heures à 12 heures. Le boîtier de 39,5 mm de diamètre assure une position confortable d’Insight Micro-Rotor sur le poignet, même sur les plus fins.

L’arrière de la montre, qui présente d’autres vues du mécanisme, est une véritable incitation à la contemplation pour le passionné d’horlogerie. Là aussi, le micro-rotor est mis en valeur, dévoilant le système d’inverseur qui fournit au mécanisme sa bidirectionnalité. Les roues et les rochets se démarquent par leurs bras circulaires aux biseaux très marqués. Les ponts, dotés d’angles rentrants anglés et polis à la main, sont fixés au moyen des vis caractéristiques de Romain Gauthier : avec une fente esthétique en forme de S. La sinuosité des ponts est contrebalancée superbement par les quatre plaquettes droites qui les parent.

Romain Gauthier a rendu le mouvement d’Insight Micro-Rotor parfaitement visible pour offrir à l’observateur une appréciation immédiate de son superbe mécanisme et son haut niveau de terminaison main, justifiant ainsi le nom « Insight ».

« Insight Micro-Rotor est une création de haute horlogerie, mais aussi un garde-temps qui vous accompagne au quotidien et dont on apprécie la simplicité d’utilisation », explique Romain Gauthier. « Vous pouvez le porter tous les jours de la semaine et pratiquement l’oublier. En plus d’être extrêmement confortable, il est doté d’un micro-rotor qui arme les barillets rapidement, efficacement et silencieusement. Vous pouvez retirer Insight Micro-Rotor de votre poignet le vendredi soir et le reprendre le lundi, il aura toujours suffisamment d’énergie pour fonctionner avec précision. »


Insight Micro-Rotor or rose et Insight Micro-Rotor platine sont tous deux disponibles en trois éditions limitées à dix exemplaires : avec cadran en émail blanc grand feu, avec cadran en émail noir grand feu et avec cadran en émail bleu grand feu.
 



INSIGHT MICRO-ROTOR PAR ROMAIN GAUTHIER : ÉDITIONS LIMITÉES OR ROSE ET PLATINE

Caractéristiques techniques

Éditions
Boîtier or rose 18 carats avec traitement NAC du mouvement : éditions limitées, 3 × 10 exemplaires
– 10 exemplaires du cadran en émail blanc grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en acier bleui à la flamme
– 10 exemplaires du cadran en émail noir grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en or rose 18 carats
– 10 exemplaires du cadran en émail bleu grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en or rose 18 carats

Boîtier en platine 950 avec traitement palladium du mouvement : éditions limitées, 3 × 10 exemplaires 
– 10 exemplaires du cadran en émail blanc grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en acier bleui à la flamme
– 10 exemplaires du cadran en émail noir grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en or gris 18 carats
– 10 exemplaires du cadran en émail bleu grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en or gris 18 carats

Caractéristiques et indications
Heures, minutes excentrées ; petite seconde centrale ; mouvement maison automatique bidirectionnel, composé d’un micro-rotor en or massif 22 carats et d’un double barillet, monté en série pour une réserve de marche généreuse de 80 heures

Cadran et aiguilles
Cadran en émail grand feu sur base or 18 carats, avec aiguilles en or 18 carats ou en acier bleui à la flamme selon l’édition choisie

Mouvement
Dimensions : 32,1 mm × 6,8 mm 
Réserve de marche : 80 heures 
Nombre de pierres : 33
Nombre de composants : 206
Fréquence du balancier : 4 Hz, 28 800 a/h
Matériaux des composants : micro-rotor en or massif 22 carats, acier, acier inoxydable, CuBe, laiton et maillechort

Boîtier
Dimensions : 39,5 mm × 12,9 mm au point le plus haut
Étanchéité : 50 m/5 atm
Verre saphir avec revêtement intérieur antireflets à l’avant et à l’arrière
Couronne à deux heures pour remonter la montre et régler l’heure

Bracelet et boucle
Bracelet en cuir alligator cousu à la main en Suisse, avec boucle ardillon en or rose pour le boîtier en or rose ou en or gris pour le boîtier en platine
Manufacture Romain Gauthier SA, Case Postale 188, Rue du Canal 20, 1347 Le Sentier, Suisse
Tél. : +41 21 845 5454    E-mail : press@romaingauthier.com     www.romaingauthier.com
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